

她想要一支球拍,他想要一本书

公益福彩为孩子们送去温暖

6月,有孩子们心心念念的节日。儿童节前后,我省各地福彩中心工作人员纷纷带着礼物前往山区学校、儿童福利院等地,实现孩子们的微心愿,给他们送去礼物,送去温暖和关心。

温州:帮山区娃实现微心愿

近日,2024年“情系山区娃·圆梦微心愿”活动在温州市苍南县灵溪镇渡龙学校启动,为困境少年儿童圆梦微心愿,温州福彩还为该校低保低边少年儿童送去福彩公益金。

“我想跟林丹一样去打球。”拿到崭新的羽毛球拍,灵溪镇渡龙学校八年级的乐乐(化名)爱不释手。这是她不久前许下的一个微心愿,如今,愿望实现了。据悉,乐乐的父亲早逝,母亲在外地打工,平时她和爷爷奶奶生活在一起,懂事的她总是和奶奶一起做手工补贴家用。她喜欢打羽毛球,最喜欢羽毛球运动员林丹,渴望能像林丹一样在赛场驰骋。但是她家没有羽毛球拍,平时只能在学校体育课上过一过球瘾。今后,闲暇时间,她都可以拿起自己的球拍,向梦想靠近。

六年级的小陈(化名)也拿到了梦寐以求的小升初作文书。小陈的父母是聋哑人,没有固定的经济来源,他从小跟着年迈的奶奶一起生活。小陈成绩名列前茅,特别喜欢阅读和写作,每天都会花上一小时阅读课外书,还会摘抄一些好词好句。他很想拥有一本小升初的作文书,这次的活动就及时帮到了他。

为了让乐乐和小陈这样的孩子得到更好的帮助,温州福彩还为该校49位低保低边的困难少年儿童送上每人1000元的福彩公益金。

“我们学校大概有三分之二的孩子是属于外来务工的新居民的孩子,还有一部分留守儿童。前期学校跟孩子们说过会有这项活动,他们一直盼望着这一天

到来。”苍南县灵溪镇渡龙学校校长陈艳妍介绍,渡龙学校是一所地处城郊结合部的新居民子弟学校,有相当一部分孩子家境困难,这次微心愿活动和福彩公益金一起来到,用善举助推孩子们实现梦想。

温州“情系山区娃·圆梦微心愿”主题活动已连续开展4年,今年的活动共为温州市3279名困境儿童圆梦微心愿。本次活动,浙江省慈善联合总会下拨专项资金10余万元;温州市福利彩票管理服务中心捐赠了4.9万元福彩公益金;许多爱心人士线上、线下慷慨解囊,截至目前共筹款10余万元。爱心单位代表之一、温州市鹿城区旭日亭公益慈善服务中心负责人吴春莲说:“能为山区的孩子做点好事,关爱他们健康成长,大家都非常开心、非常乐意。”“六一”前后,温州福彩还资助了苍南、平阳、泰顺、洞头等地区的困境儿童160名,全市共支出福彩公益金16万元,为困境儿童点亮希望。

绍兴:2024“福彩暖万家”全面启动

近日,由绍兴市民政局主办、绍兴市福彩中心承办的公益金资助项目启动仪式在柯桥万达广场举行。

2024年绍兴市计划投入50万元福彩公益金,联合全市各级民政部门聚焦“一老一小一困”,开展“福彩暖万家”专项公益资助工作,资助越城区在册低保、低边困难群众;嵊州市60周岁以上各类困难老人;新昌县山区困难、残疾、留守儿童等,合计330户(人)。自2016年“福彩暖万家”品牌创立以来,绍兴民政及福彩系统已累计投入福彩公益金600多万元,资助各类困难群体2600人次,成为绍兴福彩公益领域资助群体最多,覆盖范围最广的活动。

据悉,2021年至今,绍兴市为国家筹集公益金约10.45亿元,上缴中央及省级福彩公益金7.72亿元,市级留成2.73亿元,有效推动养老服务、儿童福



温州福彩给家境困难的孩子送上福彩公益金

利、残疾人福利、社会救助等项目建设和发展,进一步彰显福彩公益金在民生保障中的重要作用。

宁波:公益福彩 与爱“童”行

宁波福彩开启“福彩来了·点亮梦想”六一特别公益行动,为全市30名困境儿童送上了一份特殊的节日礼物,助力他们健康快乐成长。

本次活动资助对象为全市困难家庭的残障儿童、孤儿、低保家庭或低边家庭儿童。活动由宁波市民政局发起,受资助困境儿童每人资助2000元,总计共资助6万元关爱资金。

接下来,宁波福彩还将面向全市困境儿童持续开展“明天计划”“添翼计划”等系列公益项目,以助学、助医等务实举措,关爱困境儿童,照亮他们成长之路。

据统计,宁波福彩自2018年起已连续7年开展“福彩来了·点亮梦想”公益项目,目前已累计资助1325位困境儿童,共发放专项资助金265万元。下一步,宁波福彩还将启动“福彩暖万家”系列活动,开展“福彩来了·助圆大学梦”资助困难大学生,“福彩来了·爱心暖巢”资助困难老人公益项目。 丁点

乐享竞猜 理性购彩

看欧洲杯、买竞彩 这些事情你要知道

6月14日至7月14日,2024年欧洲足球锦标赛(以下简称“欧洲杯”)将在德国举行。作为今年国际足坛的重头戏,广大球迷们摩拳擦掌,期待能为喜爱的球队加油助威,也有球迷朋友希望通过购买竞猜型彩票获得一份参与感。然而正是这样的时刻,我们更应该以理性的态度参与赛事竞猜,在享受欧洲杯带来的乐趣同时,也为国家体育事业和公益事业做出一份贡献。

因为竞猜 爱上体育

竞猜型彩票的出现要追溯到2001年,中国国家男子足球队首次打进世界杯决赛圈的当月,中国足球彩票诞生了,标志着中国第一次实现全国联网发行竞猜型体育彩票。2009年,固定返奖的单场竞猜游戏——“竞彩”问世,竞猜游戏自此开始不断演化,满足购彩者在娱乐体验上的多样化需求。

在全民健身和体育强国战略的背景下,竞猜游戏已超越单纯的娱乐属性,成为推动体育爱好者积极参与体育文化活动的桥梁。参与赛事竞猜,要求购彩者对体育比赛有更深入的了解,能够感受到分析和思考带来的乐趣。不少球迷在参与竞猜的过程中,既享受了快乐,又为体育事业的发展贡献了自己的一份力量,实现了自我价值。

作为以体育赛事为媒介的彩票游戏,竞猜游戏持续推动社会公众关注体育、参与体育,让一些原本对体育不甚了解的人有机会接触体育,进而参与到体育运动中来。发行竞猜型体育彩票,既吸引了体育迷参与赛事竞猜,同时也培养了大众关注体

育、参与体育的兴趣。通过购买竞猜型彩票,使公众进一步了解和支

理性购彩 快乐常伴

赛事竞猜能够给购彩者带来乐趣,但也要注意理性、健康和适度地参与。国家发行体育彩票的初衷是为体育事业和社会公益事业筹集公益金。作为国家公益彩票,中国体育彩票始终把责任先导放在优先战略地位,向全社会传递责任担当、理性购彩的意识理念。2020年10月,国家财政部和体育总局联合发布《进一步调整单场竞猜游戏规则有关事宜》的通知,明确规定了竞彩游戏单票购买金额不得超过6000元;竞彩游戏单日单台终端机实行限额销售;单人单日累计投注金额超过1万元(不含)的,购彩者须预约和实名登记。

体彩在日常宣传和销售培训中,也不断向广大民众和体彩从业者传递责任彩票理念,倡导理性购彩。无论是通过发放责任彩票公众手册、理性购彩宣传页、未成年人购彩风险提示单等宣传品,还是向大众讲解非理性购彩的风险,都是为购彩者的权益保驾护航,着力营造“多人少买”的健康购彩环境。

随着欧洲杯日益临近,全国多地体彩中心开展了欧洲杯合规销售专项培训,并与体彩代销者进行座谈,强调了体彩销售的管理要求,强化了代销者的责任彩票意识和风险防范意识。一些代销者还

签订了《欧洲杯合规销售承诺书》,纷纷表示会努力做好理性购彩引导,为购彩者提供一个健康快乐的购彩环境。

合规购彩 参与公益

每当大赛来临之际,参与赛事竞猜不仅要有理性冷静的心态,还应当确认通过合法正规的渠道购买彩票,避免陷入非法赌博和非法彩票的陷阱,并且也要警惕各种诈骗套路。

目前,国家不允许擅自利用互联网销售彩票,更没有推出任何线上售彩的网站或手机App。参与欧洲杯足球赛事竞猜的合法途径,是到线下的体彩实体店购买。若您单人单日竞彩购彩金额超过1万元(不含)时,须如实预约及实名登记,务必确认身份信息准确。您在体彩实体店购买的每一张竞彩游戏彩票,都将有21%的资金纳入彩票公益金,将被广泛用于体育事业和社会公益事业。

自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票已累计筹集公益金超过8200亿元。彩票公益金除被用于支持体育事业外,还被广泛用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、法律援助、残疾人事业、红十字事业等民生领域。竞猜游戏作为中国体育彩票筹集公益金的重要来源,一直在为国家公益事业贡献力量。

乐享竞猜,理性购彩。精彩纷呈的欧洲杯即将拉开帷幕,让我们相约一起看球,一起为喜爱的球队喝彩。